

在神的同在中

约翰福音 15: 5-7, “我是葡萄树, 你们是枝子。常在我里面的, 我也常在他里面, 这人就多结果子。因为离了我, 你们就不能作什么。人若不常在我里面, 就像枝子丢在外面枯乾, 人拾起来, 扔在火里烧了。你们若常在我里面, 我的话也常在你们里面, 凡你们所愿意的, 祈求就给你们成就。”

这要看你怎么接近神。关键是你所持的态度。我们相信, **我们就在耶稣基督的同在中, 但你的态度才能带来果效。**机械在这里, 动力也在这里。如果你能让它起动力, 其它的, 神就会做。【1】

我相信, 教会正开始跟从这信息, 也开始明白了。但朋友, 听着, 我们必须摆在神儿子的同在中; 我们必须成熟。我们的信心还未成熟。头脑上我们已经听从神赐给我们的这个信息, 看见他显给我们的神迹, 也藉着圣经证明了是这样; 但是, 哦, 教会多么需要摆在神的同在中, 直到它变得柔和, 你知道, 在灵里变得甘甜, 就可以沐浴在其中。有时候在我传讲信息时, 你觉得刺耳, 但我不得不讲出来, 因为你得把钉子钉牢, 使它坚固。但当教会一旦明白信息, 选民就被呼召, 分别出来, 进入神的同在中, 我知道当选民被提后, 他们就会像那边的人一样。

你们现在就开始从麦壳中出去; 要进入麦粒中; 摆在神儿子的同在中。我所说的, 不要加添; 我所说的, 也不要删减。因为我是尽所知道的传讲真理 (约 17:17), 是照着父所赐给我的。瞧? 不要加添什么; 只说我所说的。

总之, 你只要告诉人来寻求主耶稣(耶 29:13-14)。然后, 你将自己摆在他的同在中; 要专心爱他, “哦主耶稣, 神的儿子, 我爱你。主, 使我的心柔和。除去我一切的污秽和对世界的爱(约一 2:15-17), 让我在今世圣洁地活在你面前。”【2】

麦粒放在阳光下使之成熟。绝对没错。这道在你心里得以成熟, 带来并活出我们所谈论的这个信息(诗 119:11)。是的, 先生。这样, 你就不再有疑惑, 如果你让圣灵将真理启示给你。【3】

为什么麦子不能摆在神儿子的光面前, 并看到我们所生活的这个时代呢?

五旬节派只是庇护这信息，给它一扇敞开的门，直到这信息分散出去，然后麦壳就会脱离，麦粒将摆在神儿子的面前，(瞧？) 得以成熟。

不会再有任何宗派了；你们只要记住。每次复兴之后大约三年，他们就建立一个宗派，再也没有复兴了。对不对？在这末日，神的大奇事已经运行了二十年；但它跟宗派相差十万八千里，距离越来越远；麦壳脱离了麦粒；不再有合作，不跟它有关系了。瞧？麦壳一向都是要脱离开麦粒的。不可能再有别的了，现在就剩麦粒了。但我们还有很多太嫩的地方。没错。所以必须得摆在神儿子的荣光下被晒成熟；事情就是这样。很多太嫩的东西：在我们中间还没有我们当有的真诚与圣洁等，来认识永生神的灵，在他的道中运行，向我们显明这些事 (约 16:13)。【4】

再说一次：今天关系到这个信息的事就是，凡是衷心接受了这一旨意的人，必须摆在神儿子的面前直到成熟。瞧？你能够拾起这个信息，然后让神的儿子从你身上去掉一切嫩绿不成熟的地方，使你成为一个成熟的基督徒 (希 5:12-14; 路 8:14)。你明白我的意思吗？神很快就要来接走他的教会了，我们必须拥有基督徒的样式来预备他的接收，麦子正等待着收割了。没错。【5】

听听那位先知以利亚，大声疾呼反对他们和他们的神学理论。注意，注意，他说话，就好像他是神一样。以利亚说话，好像他就是神自己，“我若不祷告，天必不降露。” (王上 17:1) 阿们！是的，先生。先知在神的同在中呆了很久。

旧约的或任何时代的众先知，他们长久活在神的同在中，直到他们成为道；他们的信息是道本身。记住，他说，主如此说。当这些人得到从神而来的这些信息时，他们是如此的专心致志，以致自己的想法都没有了。那信息可能与他们的想法相反；他们可能无法看出它是对的。但他们说出神的道，主如此说。

“我若不祷告，必不降雨。”哦，何等的声明啊。他在神的同在中，被神完全地证实了。记住，《阿摩司书》3:7 也是这样说，“主耶和華若不將奧秘指示他的僕人眾先知，就一無所行。【6】

以赛亚当时记得他的旅程不是很多。他在呼求什么？他知道，他的恩赐，他的举止与这恩赐不相符。他差得太远了。他说：“主啊，我是嘴唇不洁的人，又住在嘴唇不洁的民中。”于是天使来了。瞧，这是一件可畏的事。他说：“祸哉！” (赛 6:5-7)

这并不是指祝福、叫喊和尖叫的事。那很好。记住，我不是谴责那个。但我告诉你；那不是我所讲的。它是神同在的大能，带来如此神圣的敬畏，以至你瘫倒在他的同在中 (但 10:7-9)。你会一直记得。你记得它。只要以赛亚活着，他就记得。我想象，当锯锯开他的身体时，他仍然记得那些天使呼喊：“圣哉！圣哉！主神！”肯定的。

雅各在他最后的时刻能记得那些天使上去下来，那对他来说是一件如此可畏的事 (创 28:12-17)。那不是人们所认为的事。那是不同的事。我们需要做的，是进入神的同在中記念他，他带我们来这里不是为了嬉闹，乃是为了事奉，带我们来这里为他工作。他有一些要記念的事。【7】

“一同坐在天上”，不仅仅只是充满喜乐，“一同坐在天上” (弗 2:6-7)，如果你真正地在基督里，那是一件极其可畏的事！

当你站在主的天使旁边时，你以为你还会大喊大叫吗？根本不是。那几乎能把你吓死。看到吗？你喜乐地转圈跳舞（这并没有什么不好），但这跟面对那真实的是有区别的。它是令人敬畏的，是可怕的。是一件极其可怕的事，这并不是说你害怕自己丧失了，害怕的是因为你站在天使和圣灵面前。【8】

那些启示……我呆在那个悬在房子里的火球的同在中，直到……哦！弟兄啊！尽管在我还是个孩子的时候就见过它，但每一次当它靠近我的时候，都使我感到肃穆，几乎使我进入昏迷状态。你永远也不会适应它，不会的，因为它太神圣了。【9】

父啊，我们看到在全国，在全世界、在非洲、在南非、在莫桑比克，都有一群一群的小聚会在听这些磁带，这些磁带去到二十多个不同的国家。成千上万的人开始明白并离开了宗派。不需要很多人，主。当最后一个肢体被接纳进入主的身體后，基督就来了。

主神啊，今晚我祈求你，让这些新妇，就是我觉得已经出来并在等候的人，愿他们从所有世界的事中分别出来（林前 6:17-18）。他们必要处在神儿子温暖的同在中，沐浴在他的道和他的爱里。求你应允，亲爱的神。【10】

当我想到非洲、印度以及全世界，几百万异教徒叫喊，呼求怜悯，谁肯去呢？不是递给他们一本小册子，而是把耶稣基督带给他们。某个进到神面前的人，像摩西（出 3:1-10），能够去到那里，向他们显明真实的拯救，不是叫他们加入教会，或握手，懂一个信条，乃是给他们的魂带来拯救；需要某个属神的好人。【11】

我记得不久前主的异象。你们记得我在这里讲过它吗？那天早上，主的甘甜说：“不要怕任何东西，无论你往哪里或做什么，耶稣基督永不失败的同在跟你在一起，无论你往哪里。”（希 13:5-6）所以，它不能，撒但不能杀害我，直到神说成了。瞧？它可能想要，但它永远做不成这事。【12】但我们这信的人可以天天走在神的面前，这是何等的荣幸！【13】

一些甜美的歌，非常安静地。这会使圣灵临到聚会中。【14】

圣灵接替了耶稣来到这世上，由此证明了耶稣是义的，且去到父那里。同时在约翰福音 14:18，“我不撇下你们为孤儿，我必到你们这里来。”他差遣保惠师来 [或称安慰师]，他就是保惠师，他以圣灵的形式回到真正的教会里。他是教会中诚信、真实的见证，（启 3:14）但有一天他将再一次以有形的身体回来（亚 12:10;13:6）。届时，他将证明谁是那位有智慧的统治者，就是他——耶稣基督，荣耀的主。【15】

当你站在他的同在中，你必须意识到自己是那么有罪。不管你是走卫理公会的路，或浸信会的路，不管你走什么路，你必须得意识到有罪，有罪到一个地步，直到你……它会杀死你。是的。它会杀死你。你属世的生命就在那里死了。你在神的面前必须看自己是那么有罪，直到你属世的生命就在那里死了。当你站在他的面前，罪的问题对你来说就结束了。当你那样看的时候，你肯定能活，因为你死了。你能再活的

唯一途径是先死去，好让你能再活。

现在你明白我在讲什么了，是吗？明白吗？新生是什么，新生。**首先，要死去以便重生……**（约 12:20-25）如果你里面仍然有属世的东西，你就没有重生（约一 2:15）。你怎么可能称自己是重生的（约 3:1-8），却还有属世的东西挂在你身上呢？看到吗？你怎能那么做呢？【16】

（思想一下路加福音 7:36-50 中那个有罪的女人）她跑进去。她到了离他非常近的地方，她感到有罪。这正是一个真正忏悔的罪人在他面前的感觉：有罪。【17】

她头低着，她的心开始膨胀。**她知道她是在基督面前了。当你到了他的面前时会有什么事发生的。**她注意到她自己的眼泪顺着脸颊往下流，她手里拿着香膏瓶，站在那里发抖。她一下子跪在了他脚前。她想：“我不能抬头，我是如此罪孽、肮脏，我不敢抬头。”所以她就开始哭泣，眼泪落在耶稣的脚上。她就开始用眼泪给他洗脚，就那样，想用手把眼泪从他脚上擦掉，用她的眼泪为他洗脚。【18】

我向每个疲乏的人推荐他；我向你们没有指望的人推荐他。**你们从未进到他面前的人，唯一要做的就是承认自己的罪，认识到你错了**（约一 1:9），**今晚，神有那位命定的天使，叫做圣灵，他必除去你一切的罪。**然后，你喊道：“主啊，我在这里，请差遣我。”我爱他，你们呢？**要活在主面前。**

《诗篇》16:8，大卫说：“我将耶和华常摆在我面前。”那是该做的美事。这样，他就不会混乱了。**他想要知道神的同在**，所以，大卫说：“我将耶和华常摆在我面前。呐，我，大卫，将耶和华摆在我面前，总是知道是在神的面前。”这对我们今晚所有的人岂不是一个好功课吗？将耶和华摆在我们面前，这样就知道是在神面前。把他放在第一位，为什么？在你们面前把他放在第一位，为什么？**这样，你就不会犯罪，因为你意识到自己常在神的面前。当你意识到神就在身边，你就会留意所说的话。【11】**

当我们活在他的面前并且知道，“他是我们在患难中随时的帮助”时，我们应该感到多么的高兴啊！（诗 46:1）【19】

然而，时候要到，万国都要废去，因为神的国要降临，**藉着圣灵洗和耶稣基督的同在建立在人的心里。**（路 17:20-21；林前 4:20）基督要到他的新妇那里，在地上建立一个永不衰败的国。**你如何进入这个国？你生在它里面。【20】**

他们要交通。但你是与基督交通！然而，他们无法忍受，他们要交通，他们想要……你知道，就像在教会中兴起几个小派系一样。你们当牧师的都知道这一点。正如人们所说的，“物以类聚，人以群分。”**但如果我们已经重生了，那弟兄们，我们就不应该持有这样的态度，不应该。**

如果我们看到弟兄当中有错，就让我们祷告，**将这事带到神面前，并继续爱他，直到我们把他带到神的面前。明白吗？这才是正确的方法。**

你们知道，耶稣说：“田里会有杂草。”因为耶稣说会有，“**但不要把它们拔出来，恐怕把麦子也拔掉了。由它们去吧！**”神会拔的，当时候到了，主会把它们分开的。明白吗？让它们一起成长。（太 13:24-30,36-43）【9】

参考：

- [1] 证实主的道（65-0426）28
- [2] 神预备的唯一敬拜场所（65-1128M）40, 285-286
- [3] 基督新妇的无形联合（65-1125）28-3
- [4] 不在神旨意中的侍奉（65-1127B）317a, 258b-259
- [5] 基督在他自己的道中显现（65-0822M）89
- [6] 合时的灵粮（65-0718E）61-63

- [7] 纪念主 (63-0122) 57b-58
- [8] 关于印的问题解答 (63-0324M) 468-3 (78)
- [9] 第五印 (63-0322) ——七印的启示 348-349
- [10] 基督新妇无形的联合 (65-1125) 49-2, 49-3
- [11] 在主面前 (62-0909E) 66, 92, 72
- [12] 得着一切 (62-0506) 9
- [13] 你们说这是谁 (64-1227) 156
- [14] 关于圣灵的问题解答 (59-1219) 442, 135b
- [15] 老底嘉教会时代——教会时代的诠释 9
- [16] 你必须要重生 (61-1231M) 69b-70
- [17] 辨认不出神的同在 (64-0618) 94
- [18] 耶稣遵守他一切的约定 (64-0418E) 65
- [19] 不在神旨意中的侍奉 (65-0718M) 16b
- [20] 神预备的敬拜地方 (65-0425) 203

Spiritual Building-Stone No. 174 from the Revealed Word of this hour, compiled by:

Gerd Rodewald, Friedenstr. 69, D-75328 Schömberg, Germany

www.biblebelievers.de, Fax: (+49) 72 35 33 06

“必有一位要带来一个直接来自圣经的信息，这工作将迅速传遍全地。那些种子将通过报纸、阅读材料传出去，直到神所预定的每个种子都听到它。”（伯兰罕弟兄传讲的《问题解答》179 段）